



Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
TIMISOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ára 5 lei  
TELEFON 11-11

# Meglepetés a Gloria—Venus-meccsen A CAO győzelme Brailán Pontot szerzett a Crisana A Vulturii saját otthonában kikapott A Rapid nehezen győzött

## A nagy küzdelem mérlege:

Jobb taktika, célratörés, eredményesség az AMEFA-nál  
Több támadás, lendület, de kisebb tervszerűség a Chinezulnál

# AMEFA—Chinezul—Ilsa 2:1(2:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a timisoarai Banatul-pályán — 2500 néző  
Bíró: dr. Russu

Ez már a tavasz volt. Nagy közönségsiker. A villamoson félhárom óra-  
kor már minden tíz ember közül leg-  
alább nyolc a Banatul-pályára vál-  
tott jegyet. A Banatul körüli utvo-  
nalakon a korai idő ellenére is meg-  
indult az emberáradat, hogy a szezon  
első nagy mérkőzésnek szemtanúi le-  
gyen. Autók hosszú sora, köztük igen  
sok aradi rendszámú luxusautó és  
taxi ontotta szakadatlanul a szurko-  
lók tömegét.

A pályára érve már a korábban és  
hevenyében ebédelők sokasága kere-  
tezte be a pályát, ahol a Chinezul-Ilsa  
tartalékjai játszottak.

### A Chinezul-Ilsa öltözőjében

sápadtak a játékosok, nagy az elfoj-  
tott izgalom, a fiúk szemmelátható-  
lag elfogodottak és nem biztosak ab-  
ban, hogy ami tizenöt éven át minden  
alkalommal sikerült, az most ismét  
valóra válik. A legtöbben alig ebé-  
deltek és már korán kint voltak a  
pályán, hogy egymás társaságában  
levegő a napok óta bennük felgyü-  
lemlett izgalmat. De azért bizakod-  
nak. Néhány perc múlva azonban a  
trabun mögött már vígan rugdossák  
a labdát.

### Az AMEFA öltözőjében

magabizóbb a hangulat, hiszen ők  
vezetnek az A-csoport bajnoki tábla-  
zatán és Kertész edző minden egyes  
játékost külön-külön félrevon, hogy  
a meccs előtti utolsó utasításokat  
még megmondja, majd ők is kívonul-  
nak egy kis bemelegítő mozgásra.

### Az alagutból

elsőnek az AMEFA együttese lép ki  
a játéktérre a közönség lelkes tapsa  
közepette, majd ez a taps frenetikus-  
sá válik, amikor a Chinezul-Ilsa fe-  
hér ingben Tabaccal az élen megje-  
lenik a pályán. Dr. Russu Gabriel  
bíró Gabriel és Barna határbírók kí-  
sérétében is megjelenik, majd sors-  
huzás után a két csapat a következő-  
képen áll fel:

AMEFA: Sadovschi — Kovács,  
Bulbas — Szurdi, Szabó, Szaniszló —  
Cucula, Léb, Perneki, Prassler, Bat-  
rin.

Chinezul-Ilsa: Schmidt — Röck,  
Kohl — Nagy, Hoffmann, Demetro-  
vics — Szilárd, Glasz, Thierjung, Ba-  
jusz, Tabac.

### Öt perc alatt három gól

Az AMEFA kezd nappal szemben,  
azonban az első akciójuk leszen akad-  
meg. A 3. percben Tabac szép beadá-  
sa elvész a közepén, majd a 6. per-  
ben Bajuszt elvágják, Tabac a  
16-oson lepasszol Thierjungnak, aki-

nek lapos lövése alig kerül el a ka-  
put. Egy perccel később Tabac sa-  
rokugrása után Glasz mellé fejel. A  
Chinezul frontban van és a 10. per-  
ben Szaniszló elnyomja Szilárdot, a  
büntetőrugás nyomán óriási helyzet  
marad kiaknázatlanul. A 12. percben  
szabadul fel az AMEFA, de Cucula  
beadását Nagy tisztázza és máris új-  
ra lila-akciót fut, de Tabac lövés he-  
lyett bead. A 18. percben Tabac lö-  
vése alig mellé száll, majd Thierjung  
bombáz mellé, a 22. percben Tabac  
pompás beadásáról Thierjung leké-  
sik, míg három perccel később a pi-  
ros-fekete balszárny támad.

Prassler váratlanul 18 méterről  
lő és a labda a rosszul vetődő  
Schmidt kezei között a balsarok-  
ba kerül, 1:1.

Alig telik el egy perc, Bulbas hend-  
sze miatt 11-es, amit

Thierjung helyez balsarokba, 1:1.

A 27. percben Szaniszló ivelt szabado-  
rugása kavarodást okoz, a Chinezul  
karuja előtt a labda ide-oda pattog.

Léb a szemfüles és alabda a sok  
láb között a hálóba gurul, 2:1.

A 29. percben Tabac beadását fogja  
Sadovschi, a 36. percben Tabac pom-  
pás, váratlan bombáját Sadovschi  
nagynevezen védi kornere, de Szi-  
lárd beadása eredménytelen. Tovább-  
ra is a Chinezul marad inkább táma-  
dásban, két perccel a befejezés előtt

AMEFA-támadás fut, Schmidt na-  
gyon ügyetlenül véd.

### Gólképtelenség, gólképtelenség

Szünet után a vendégsapat veszé-  
lyes támadással kezd. A Chinezul  
mindent balra játszik és az egyolda-  
lu taktikát könnyen semlegesíti a  
bajnokjélt. Az 5. percben Thier-  
jung harcol a labdáért, jó helyzetbe  
kerül, de a kapu előtt felvágják, a  
labda kornere megy. Szilárd jól iveli  
a labdát, Glasz fejelni akarja, de nem  
éri el.

Utána Thierjung és Bulbas harcol  
a labdáért, a kistermetű középcsatár  
alulmarad a küzdelemben, de Tabac  
revánsot vesz és Kovács esik el. A  
következő percben Szaniszló remek  
szabadrugását Kohl fejeli, Szaniszló  
ujabb éles lövését Schmidt szögletre  
üti, Batrin kornere Perneki fejeli,  
de a labda Schmidt zsekmánya. A 12.  
percben Tabacot Kovács szögletre  
szereli.

### Nagy Chinezul helyzete

Cucula szabadrugását a Chinezul-vé-  
delem menti, most Szurdi megsérül és  
egy percre kiáll. Most veszélyes lila-  
kék-támadás fut, Glasz megembereli  
magát,

Az Olimpia „banati” védelmének  
pompás munkája ellenére:

# Victoria—Olimpia 2:0 (2:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Clujon — 2000 néző  
Bíró: Niculescu

Victoria: Bosniac — Cociuban I,  
Felecan I — Muntean I, Pál, Nistor  
— Pop IV, Szántai, Cociuban II, Fe-  
lecan II, Capusan.

Olimpia: Konrád — Slivác, Röss-  
ler — Kiss, Asztalos, Barlea —  
Prassler II, Pop, Kovács, Flueraș,  
Noteanu.

A Victoria megérdemelten győzött,  
mert egységesebb játékot mutatott,  
végig többet volt támadásban. Az  
Olimpia védelme Konrád kapussal az  
élen nagyszerűen dolgozott, sőt Kon-  
rád egy 11-es is kivédett.

A Victoria kezd és egymásután há-  
rom kornert ér el. A 17. percben Pop  
IV szögletrugását Szántai belövi  
(1:0). A 24. percben Slivác szabályta-  
lanul szereli Capusant. 11-es: Cociu-

ban helyezett lövését Konrád bravu-  
rosan védi. Egy perc múlva a honi  
csapat javít, amikor Pop IV kereszt-  
labdáját Capusan védhetetlenül be-  
fejeli (2:0). A 31. percben az Olim-  
piának van nagyszerű helyzete, de  
Kovács ront.

Helyesre után az Olimpia veszé-  
lyesen támad, de Pop lövését a kapu-  
menti, majd változatos játék alakul  
ki, de a védelmek biztosan működ-  
nek.

A győztes csapatban a védelem  
biztosan működött, a fedezetsorban  
Pál jeleskedett, a csatársorban Szán-  
tai és Capusan érdemel dicséretet.

Az Olimpia együttesében Konrád,  
Slivác, Rössler és Pop nyújtott átlá-  
gon felüli teljesítményt.

a kapu elé iveli a labdát Bajusz  
lövése már a háló felé tart, de  
Sadovszky az utolsó pillanatban  
ment,

a kiütődő labdáért nagy párharc fo-  
lyik és a játékvezető,

az ütőn feldobja a labdát  
és a védelem tisztáz. Meleg helyzet  
volt. A 24. percben Schmidt ügyetle-  
nül kifut, nem tudja megakadályozni  
a kornert. Cucula beadására többen  
startolnak, Perneki és Prassler elől a  
védelem tisztáz.

### Bulbas mindent ment...

A 25. percben Glasz—Szilárd—  
Thierjung a labda utja, de az aradi  
kapus a helyén van. A Chinezul tá-  
mad, de Bulbas mindent ment. Min-  
den labdát elfejel a timisoarai játé-  
kosok elől. A 32. percben

### felléleklizik a timisoarai tábor,

Glasz és Hoffmann helyet cserélnek  
és most egyenlítést remélnék a lila-  
kék szurkolók. A játék nem gyors,  
Hoffmann 25 méterről lő, de Sa-  
dovszky nem jön zavarba.

A 38. percben az AMEFA kornert  
ér el, Cucula labdáját Schmidt kiütö,  
a helyzet veszélyes, végül is Kohl  
ment. Kohl és Cucula párharc után  
a bíró sipol, nem ítél azonban tizen-  
egyeset, hanem miután a két játékos-  
sal kzet fogat, feldobja a labdát.

### Bírálat

Nem volt nagy mérkőzés, az  
AMEFA szinte megerőltetés nélkül  
győzött, annak ellenére, hogy az első  
45 percben a lila-kékek nagy fölény-  
ben voltak és szünet után kiegyen-  
súlyozott volt a játék képe.

Az AMEFA azért győzött, mert  
okosabban, rendszeresebben játszott.  
A csapat munkáján meglátszott,  
hogy nem félveként változtatja ed-  
zőt.

Az aradi védelemben Bulbas játé-  
ka kifogástalan volt. Kovács jó át-  
lagteljesítményt végzett, Sadovszky  
kevés munkáját, nagy biztonsággal  
végezte. A fedezetsorban Szaniszló  
remekül dolgozott, csupa technika a  
kitűnő játékos. Szabó nagyon vigyá-  
zott Thierjungra és ezzel nagy mun-  
kát végzett. Szurdi teljesítményét  
sem érheti gáncs. A csatársorban a  
két szélső keveset volt foglalkoztat-  
va. Cucula szögletrugásával tűnt ki.  
Perneki a tank, nagyon veszélyes  
játékos, bár lövései nem sikerültek.  
A két összekötő szorgalmasan, hasz-  
nosan játszott.

A Chinezul rossz napot fogott ki.  
A védelemben Schmidt egy gólt véd-  
hetett volna. Kohl sokat dolgozott,  
de Röck még nem tud boldogulni a  
technikás csatárokkal szemben. A fe-  
dezetsor nem tudta felvenni a ver-  
senyt az aradi csapat hasonló sorá-  
val. Demetrovics végig nagyvonalu  
játékot mutatott. Hoffmann is többé-  
kevésbé megfelelt, de Nagy a má-  
sodik félideben nagyon visszaesett.  
A csatársor minden rendszer nélkül  
játszott. Szilárdot teljesen elhanya-  
golták. Glasz kerékkötője volt min-  
den támadásnak. Thierjungnak volt  
néhány szép huzása. Bajusz szürkén  
játszott. Tabac rengeteg jó labdát  
kapott, de sem beadással, sem lövéssel  
nem sikerültek. A Chinezul tettet-  
lenségére jellemző, hogy az egyetlen  
gólt is tizenegyesből érte el.

## Használt a multheti vereség?

### A Gloria nagyszerű rohamban, gigászi küzdelemben megismételte őszi bravurját

# Gloria—Venus 1:1 (0:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés az aradi Gloria-pályán — 4000 néző

Bíró: Muresan

Gloria: Theimler — Varjassi, Volintir — Bajti, Dobra, Lupas — Igna, Tudor, Fritz, Nicola, Mercea.

Venus: Iordachescu — Sfera Albu — Barbulescu, Gain, Feraru — Ploesteanu, Bodola, Humis, Valeov, Petea, Gruin.

A mérkőzés játékot nem, de erős küzdelmet hozott, amely tipikus kupamérkőzés látszatát keltette. Már a mérkőzés előtt megindult a küzdelem — a labda körül, mert mindkét csapat hozott labdát és azzal akart játszani. A vitát a bíró a Gloria javára döntötte el, mert a szabályok is a gazdaságot kötelezik a labda szolgáltatására.

#### Kihagyott tizenegyesek

A Venus kezd és már az első percben a jobbszélről jött beadást Humis a léce fölé küldi. A vendégesapat továbbra is támad, azonban a Gloria védelme derekasan áll a helyén. A 8. percben Petea szabadrugást bombáz a kapura, Theimler kornerre ment, a beadást azután védi. Az első negyedóra után a Gloria is szóhoz jut és mindjárt megmutatja orozslánkörmeit. A 18. percben Igna beadását Albu kézzel huzza le a vonalon belül, a megített 11-est Dobra a léce mellé küldi.

Mezőnyjáték után a 28. percben a Venus jut 11-eshez, mert Volintir érintette kézzel a labdát. A győzelem kedvéért Feraru lövését Theimler a sarok-

ból szedi ki.

A 29. percben eredménytelen Venus korner, majd a Gloria támad Igna révén, de a Venus erőiesen védekezik. A 40. és 42. percben 2-2 korner adódik, majd a 43. percben Humis jó helyzetben 1 lépésről mellé lö.

#### Nincs szerencséje a Venusnak a labdákkal

Ujrakezdéskor a Venus azt követeli, hogy a második félidőt most már az 6 labdájukkal játsszák le, ami azonban szabálytalan és emiatt a Gloria tiltakozást jelent be. A bíró azonban enged a Venus nyomásának és a Gloria kénytelen az új labdával kezdeni. Ez azonban jó omen a gazdaságnak, mert már a 4. percben Igna feldolgozza magát a bal-összekötő helyére, a labdáját Fritz Merceához találja, aki 30 méterről élesen a góllba vágja. 1:0.

A Gloria fedezetsora nagyszerűen dolgozik, tömi csatárait labdákkal, ezek azonban tehetetlenek. A 12. percben Feraru a labdát felrugja egy fára és így a mérkőzést ismét a Gloria labdájával kell folytatni.

A Gloria most két korner ér el, majd a 16. percben Humis szépen szökteti Ploesteanut, azonban a szélső kihagyja a labdát. A 17. percben Humis két lépésről mellé lö, majd egy perc múlva Humis bombáját

Theimler fogja. Két Venus korner után a 24. percben Petea bombáját Vajassi a vonalról fejeli vissza a mezőnybe.

Az aradi halvesor megint frontba kerül és támadásokat indít, de a csatárok minden lepaszolnak, irtóznak a lövéstől.

A 30. percben Gruin lefut, szögletre szerelik, Theimler új szögletre ment, de Petea fölé lö.

Most Varjassi és Humis összecsapnak, a Venus játékosai leül és azután helyet cserél Ploesteanuval. A 34. percben Humis bedolgozza magát a középre.

Davidot kiállították, mégis győzött a CAO...

## CAO—Dacia-Unirea 2:1 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Brailan — 1500 néző

Bíró: Jean Petrescu

CAO: David — Barta, Sarkadi — Krausz, Juhász, Borbil — Gező, Spickmann, Kovács I, Kovács II, Orza.

Dacia Unirea: Manu — Zuckermann, Weiss — Váradi, Szutor, Urciu — Rodin, Oprea, Zentea, Goldberg, Hadiopol.

A mérkőzés előtt a Dacia Unirea ovított, mert szerintük az oradeai csapat nem egyenlített ki a központtal szemben fennálló tartozását ?? Ennek az óvásnak azonban nem jósolhatunk nagy jövőt. A vendégesapat megérdemelten győzött, annak ellenére, hogy a játékevezető a huszadik

percben a csapatkapitány Davidot kiállította. A válogatott kapus helyét Borbil foglalta el, aki végig ügyesen helyesítette a kapust. Igaz ugyanakkor, hogy Hadiopol is kiállította a játékevezetőt.

A 43. percben Orza lövi a vezetőgól. Szünet után a 2. percben Kovács I lövése talál utat a hálóba 2:0. A 13. percben Oprea góljával szépít a keményen, sőt helyenkint durván játszó honi együttes.

A győztes csapatban a közvetlen védelem, Juhász és Kovács I játéka volt átlagon felül. A brailai együttesben Szutor, Weiss és Zuckermann játéka tűnt ki.

Az Universitatea pontot hagyott Brasovban

## Universitatea—ACFR

2:2 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Brasovban — 1500 néző

Bíró: Tica, Ilescu

Nemzeti bajnoki mérkőzés Brasovban — 1500 néző. — Bíró: Tica, Ilescu.

Universitatea: Moldoveanu — Dragulescu, Iancovici — Medrea II, David, Golub — Bentea, Ioanovici, Truta, Medrea III, Draga.

ACFR: Sróm — Márton, Kuszka — Cosja, Fanescu, Benkó — Székely, Vajda, Georgescu, Demény, Csomag.

Az első félidőben az Universitatea, szünet után az ACFR támadott többet. A mérkőzés végig izgalmas, szép és heves küzdelmet hozott. Az Universitatea fiataljai lelkes játékuknak köszönhetik, hogy sikerült egy pontot hazavinniük.

Az Universitatea kezd, de a honi csapat azonnal átveszi a kezdeményezést, erőteljesen estromolja az egyetemiek kapuját, sőt azonban nehezen szűkítik meg, mert Moldoveanu pompásan védi a veszélyes lövések tömegét. A 40. percben Draga lövése kapufáról visszapattan, Bentea ott terem és a hálóba vágja a labdát. 1:1.

Szünet után a brasovi együttes azonnal hevesen támad és már a har-

madik percben siker koronázza akcióját. Vajda—Georgescu—Demény a labda utja és a balösszekötő labdája a hálóban táncol. 1:0.

Az ACFR rákapcsol és az 5. percben Costea egyéni játék után, husz méterről a kapuba küldi a bőrt. 1:2.

Az U nem adja fel a küzdelmet és három perc múlva Draga kapufelőlti kavarodásból a léce alá szurja a labdát. 2:2.

Utána az ACFR támad többet, de az eredmény már nem változik. Kornerarány 6:2 a honi együttes javára.

Az U együttesének védelme sokat, hasznosan és önfeláldozóan dolgozott. Különösen Moldoveanu kapus és Iancovici. A fedezetsor végig megálta a labdát és főleg a védekezésben tüntette ki magát. A támadósorban Truta és Draga jeleskedett.

Az ACFR védelmének oszlopa Márton hátvéd volt. A fedezetsor sokat dolgozott. A csatársorban Demény és Székely keltett jó benyomást.

Püllök újra a gáton!

## Juventus—Crişana 1:1 (1:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Carol-pályán — 1200 néző

Bíró: Milivoi

Ideális futballidőben élénk, változatos, nagyiramu küzdelmet vívott a két csapat, amely a szünet után mindinkább elnyhult és az erőteljesen játékevezető hibájából fokozatosan eldurvult. A csapatok a következő felállításban léptek pályára:

Juventus: Endreffy — Dragomirescu II, Cotrut — Brandabura, Braun, Petrescu — Oana, Korony, Zainescu, Palmer, Dunareanu.

Crişana: Püllök — Szabó, Zaborzky — Pintea, Astileanu — Lucaci, Torszok, Luputi, Nagy, Szőke.

#### A Juventus vezet — a Crişana egyenlit

Az egyenlő erejű csapatok küzdelme megérdemelt döntetlent hozott. A Juventus jó benyomást keltett szép játékaival, kár, hogy Milivoi kiengedte kezéből a meccset és az kölcsönösen eldurvult.

Crişana indít szél ellen és Lucaci labdáját Klein az első percben fölé lövi. A 4. percben esik az első gól: Braun Koronyt szökteti, aki Oanahoz játszik, a szélső visszatad, de már fut is előre, Korony

ismét neki tolja a labdát és a szélső lövése a léce alá száll. 1:0.

A 6. percben Luputi szökteti a jobbszélsőt, aki elől a kapus felszedi a labdát. Majd Szabó ment kornerre Oana elől. A 14. percben Lucaci a 16-on belül felvágja és mint hogy a bíró nem torolja meg, a játék eldurvul. A játékosok maguk vesznek elégtételt a kölcsönös faultokért.

A 19. percben sikerül a honi csapatnak az egyenlítő gólt megszerezni:

Luputi kapura tör, az ötösön szerelik, de a labda Szőke elé pattan, aki háttal állva huzott lövést küld a jobb sarokba. 1:1.

A 20. percben a Crişana kapuja van veszélyben, de Dunareanu és Zainescu lövéseit Püllök védi. Mezőnyjáték mindkét részről megújuló támadásokkal. A 35. percben két korner a Crişana ellen, a 38. percben Korony bombája Püllök zsákmánya, míg a 44. percben Luputot lövés közben szorongatják és így célt téveszt.

#### Kölcsönös helyzetek

Szünet után nagy helyzetet hagy ki az első percben Nagy Odön. A 7.



percben Nagy Odón és Dragomirescu összecsap, a vendégjátékos lesérül és helyére Petrescu megy hátra. De a 16. percben visszatér. A 23. percben Brandabura lerugja Lucacit, a bíró pöccje néma. A játékos pár percig énytelen a vonalról nézni a mérkőzést. Két kihagyott Juventus helyét után a Crisana jön föl, de nem tud eredményt elérni. A hátralévő időben még Püllöknek van alkalma

egynéhány parádés védéssel igazolni, hogy helye van még a nagy kapusok listáján. A Juventusban Endreffy, Gragomirescu Brandabura, Braun és a jobbszárny volt jó. A Crisanában nagy játékot nyújtott Püllök, Szabó, Pinteá különösen szintén, ki a mezőny legjobbjá volt. Elöl Lucaci és Luputi voltak a legjobbak.

## Nem jönnek kell lenni, hanem eredményesnek

# Sportul Studentesc—Vulturii

## 3:1 (2:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Lugojon — 800 néző — Bíró Morardr.

Nemzeti bajnoki mérkőzés Lugojon. — 800 néző. — Bíró: Morardr. Sp. Studentesc: Constantinescu — Duce, Badulescu — Tache Dumitrescu, Dragan, Mitán — Voicu, Titu Dumitrescu, Stefanescu, Popescu.

Vulturii: Feilinger — Reinholz, Pescu — Hambaloc, Csipay, Mustetiú — Schira, Popescu, Radu, Hlavaty, Mayer II.

Ez a mérkőzés iskolapéldája volt annak, hogyan nem szabad futballt játszani és ezt a Vulturii mutatta meg, amely folyton technikai tudását esillogtatta, ahelyett hogy eredményre tört volna. Ennek tudható be azután, hogy a technikailag gyengébb Sportul Studentesc győztesként hagyta el a ugoji pályát. Az első féldőben a Vulturii a mezőnyben klasszissokkal volt jobb ellenfelénél, de a kapu előtt elvesztette hűdegvérét és a csatárok sokat bizonytalankodtak. Ezzel szemben a fővárosi diáksapat, amely múlt héten a Gloriát győzte le 3:0 arányban, idegenben is meg tudta állni helyét és ezt nem technikai fölényének, hanem elsősorban határozottságának és kissé erős játékmódojának köszönheti. A Vulturii nagyobb határozottsága esetén az eredmény fordított is lehetett volna.

A honi csapat mindjárt a mérkőzés elején támadólag lép fel és percekig kapujához szegzi a fővárosi csapatot, amely ennek ellenére már a 8. percben gólt ér el.

Voicu tetemes lesállásról indul el, amit a bíró nem vesz észre, vagy nem akar észrevenni. Beadására Feilinger kifut, Reinholz közbe akar lépni, de saját kapusa elől fejeli el a labdát, amelyet Popescu öt lépésről a hálóba gurít. (1:0).

Gól után a Vulturii ismét heves támadást indít, amelyet Dragan szerel le erőlyesen. A gól óta még fél perc sem telt el, amikor a diákok középfedezete előreadja a labdát Stefanescunak.

Ez a két hátvéd között kiszökte-ti Maint, aki két lépésről hálóba vágja a labdát. (2:0).

A Vulturii a két gól ellenére sem adja fel a küzdelmet és tovább támad, a 21. percben

Csipay hosszan szökteti Mayert, aki husz méterről bombalövést küld kapura. Constantinescu a labdát csak kiöklözni tudja, de Radu résen áll és egy lépésről a hálóba kotorja a labdát. (2:1).

A honi együttes technikai fölénye állandó, de ennek a fölénynek nincsen semmi látható eredménye. A 23. percben Voicu kiszöki és közlől lövést küld kapura, amelyet Feilinger pompás robinzonáddal véd. A vendégek az egész idő alatt csak háromszor jutottak el ellenfelük kapujáig, de ebből két gól született és a vendégek előnnyel fordulnak.

Szünet után, a játék képe már kiegyensúlyozottabb. Most már a vendégcsapatnak is futnak a támadások. A 27. percben kavardás támad a Vulturii kapuja előtt, amelyből Mustetiú öngólba küldi a labdát. (3:1).

Most már a Sp. Studentesc kezd felnyomulni. A 35. percben Popescu lövése a lugoji kapu félfájáról pattan vissza. Egy perccel később Radu kiszöki, Constantinescu elébe fut és Radu az üres kapu mellé gurít. Ez a sikertelenség teljesen kedvét szegi a Vulturiiának, amely most már teljesen megadja magát sorsának és átengedi a tenet ellenfelének.

A győztes csapat az ugynevezett „hajrá” stílust kultiválja. Minden labdán rajta voltak és ez sikerük egyedüli titka. Egyénileg csak Duce, Dragan és Marinescu játéka érdemel említést.

A Vulturii együttesében Mustetiú volt a legjobb, aki az egész mezőnyből kiemelkedett eszes játékával. Külvile Csipay és az első féldőben a két szélső tette meg kötelességét.

## Ha csatársora van győz a Phönix...

# Rapid—Phönix 1:0 (1:0)

## Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben 6000 néző

### Bíró: Chicin

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben 6000 néző. Bíró: Chicin. Rapid: Negru — Roscalet, Cuedan — Vintila, Rosinaru, Raffinszky — Auer, Pecurariu, Barátky, Bogdan, Horotean.

Phönix: Hevesi — Damian, Holtzmann — Szerémy III. Giládi, Kert — Szeámi IV., Telegdi, Szeiény II, Bellai, Fantaneanu.

A Phönix meglepően szép játékot produkált és különösen az első féldőben nem bizonyult ciedményesnek. Elcsatársor azonban ebben az összetételben nem bizonyult eredményesnek. El-

hibázott dolog volt a gólszák Szerémy III. hátravonása ami az eredményesség rovására ment.

Az egyetlen gólt a 14. percben Auer beadásából Barátky szerezte. A gól után a Phönix tovább küzdött és ha csatárai a lövést tartották volna szem előtt a sok tologatás helyett, úgy mindkét pontot hazavihették volna a fővárosból.

A győztes csapatban a kapus, Vintila, Rasinaru és Auer voltak jók, a Phönixben a két hátvéd és a középfedezet végzett nagy munkát. Chicin kifogástalnan bíraskodott.

## A Jiul hazavitt egy pontot...

# Unirea-Tricolor—Jiul 3:3 (3:2)

## Nemzeti bajnoki Bucurestiben — 2000 néző

### Bíró: Constantinescu

Nemzeti bajnoki Bucurestiben. 2000 néző. Bíró: Constantinescu.

Unirea-Tricolor: Creteanu — Suciulescu, Niculescu — Florea, Steinhach, Foteanu — Mihaliescu, Alexandrescu, Niculescu, Carjan, Iordache.

Jiul: Emerich — Medve II, Pavlovici — Radu, Szüle, Kovács — Vijdea, Medve III, Medve I, Bulik, Skovnan.

A Jiul nem volt könnyű dió az otthonában játszó Unireának és husz percig tartott, amíg a fővárosiak az első gólt berugták. Ezt Carjan beadásából Niculescu érte el a 20. percben. A 25. percben azonban Bulik révén megtörténik az egyenlítés. Egy percre

rá Iordache gójjával vezetnek a kékek, de a 32. percben Medve I védtelen góljá eliminálja az előnyt. A 42. percben Niculescu újra vezetéshez juttatja a csapatát. A második féldőben irtózatos küzdelem alakul ki. Az Unirea-Tricolor csak az eredmény megtartására törekszik, a bányászcsapat pedig legalább egy pontot akar megmenteni. Ezt a szándékukat el is érik. A 20. percben, amikor Radu 25 méteres lövése védhetőenül száll a hálóba.

Az Unireában Suciulescu, Florea és Iordache játéka tetszett, míg a Jiulban Szüle, Medve III és Medve I váltak ki.

NEMZETI LIGABAJNOKSÁG.

Első csoport:		Második csoport:	
AMEFA	11 8 1 2 33 13 17	Venus	11 9 2 — 36 13 20
FC Rapid	11 7 1 3 24 13 15	Ripensia	10 8 — 2 40 17 16
Victoria	11 6 3 2 26 15 15	Gloria	11 5 3 3 26 19 13
Chinezul-ILSA	11 6 — 5 41 22 12	Universitate	11 5 1 5 25 33 11
Un.-Tricolor	11 4 4 3 24 23 12	Sport. Student.	11 4 2 5 20 23 10
Phönix	11 5 1 5 16 18 11	Juventus	11 4 2 5 17 22 10
CAO	11 4 3 4 22 20 11	ACFR	11 3 3 5 19 23 9
Jiul	11 3 2 6 17 34 8	Crisana	11 3 1 7 16 24 7
Olimpia	11 2 2 7 10 29 6	Vulturii	11 3 — 8 14 28 6
Dacia-Unirea	11 1 1 9 11 39 3	Dragos Voda	10 3 — 7 15 35 6

## A Ripensia négy gólt lőtt Bradon

# Ripensia—Mica 4:0 (1:0)

## Barátságos mérkőzés Bradon — 1400 néző — Bíró Munteanu

Ripensia: Pavlovici — Bürger, Chiroiu — Nagy, Kotormány, Gal (Regdon) — Bindea, Beke, (Opreatu), Marksteiner, Sepi, Dobay.

Mica: Mocuta — Vogl, Török — Haiduk, Fusoi, Teodorescu — Popa, Catim, Aliman, Bortos, Teucean.

Az első féldőben a lelkesen játszó honi csapat sikeresen védekezik és a Ripensia a vezetőgólt csak a 32. percben éri el amikor Dobay kornerét

Marksteiner befejeli. Szünet után a Mica visszaesik és a Ripensia iskolajátékkal győz. A 15. percben Beke közlől a hálóba céloz. A 24. percben védelmi hibából Bindea háromra szaporítja a gólok számát. A 33. percben Opreatu szerzi a negyedik gólt.

A Ripensiaiban Bürger, Kotormány, Gal, Bindea, Dobay és Opreatu tetszett különösen. A honi csapatban a kapus, Fusoi, Aliman és Vogl érdemel dicséretet.

## Az UDR elintézte a Rovinet

# UDR—Rovine Grivita 6:1 (1:1)

## Biligamérkőzés Resitan — Bíró: Macian — 1200 néző

UDR: Bugariu Alasu, Fodor Lakatos, Chiroiu, Popa Micu, Negreu, Kakerda, Hamsel, König.

Rovine: Mustata Mihailiescu, Mandita Ueziceanu, Ale Popescu, Staicu Pajana, Stoianovici, Marca, Ionescu, Rasie.

A bajnoki mérkőzés rekordközönséget vonzott és a küzdelem igen heves harc után csak a második féldőben dönt el. Addig a vendégcsapat kemény ellenállást fejtett ki, különösen Ale Popescu révén, aki szünet után megsérült és a yenter poszóján volt kénytelen félig-meddig statisztálni. Addig azonban a mezőny legjobb embere volt. Az UDR a nagy győzelmet mindenképpen megérdemelte, mert a csatársora szünet után nagyon belelendült és különösen a Hamsel König-bajszárny tűnt ki. A többiek is a legjobbat nyújtották. A halvesorban Lakatos játszott jól, Chiroiu ezuttal gyengébb volt, míg a hátvédek közül Fodor volt a biztosabbik.

Változatos küzdelem után a Rovine kap lábra és a 35. percben Pajana lefut és beadását Ionescu a hálóba vágja

(1:0). Alig kezdenek, amikor König fut le a labdával, Kakerda áttemeli Hamselhez, aki azonnal egyenlít (1:1).

Szünet után már az első percben Kakerda kiugrik és 2:1, majd a 2. perchez meleg helyzetet, de Mustata utolsó pillanatban ment. A 9. percben Micu Negreu a labda utja, ez hátrajátszik Chiroiuhoz, kinek magas labdáját Hamsel a hálóba vágja 3:1. A 12. percben korner a Rovine ellen, König kornerét Lakatos juttatja rendeltetési helyére, a 14. percben szintén Lakatos eredményes 5:1, míg az 30. percben Negreu beállítja a végeredményt.

SSMR—Jandarmi 5:2 (0:2). A resitai mérkőzésen a Jandarmi csapat szépen szerepelt és az első féldőben nagyszerűen tartotta magát, sőt gólokat is szerzett. Szünet után a munkáseggyüttes azonban fölénybe került és simán egyenlített, majd győzött is. A gólokat a 6. percben Ballmann, a 13. percben Cosma lőtte, majd szünet után a 6. percben Wahl, a 10. és 13. percben Schwager, a 20. percben Tutu, a 25. percben szereztek



# Csont centerhalfjátéka a délelőtti derbi élménye

## CAMT—Staruinta 4:0 (2:0)

B-ligamérkőzés a timisoarai Banatul-pályán — 1000 néző — Bíró: Stanciu

Ha őszinték akarunk lenni, akkor a mérkőzés kettős meglepetést hozott. Az egyik és kelmesebb mindenesetre a Staruinta nyugodt, jó, helyenként kissé kemény, de nem durva és célrátörő játéka volt. A másik meglepetést a CAMT szolgáltatta, amely nagyon gyenge és egyáltalán nem meggyőző játékot mutatott. Údítóenatott a Staruinta játéka, de itt is főleg a halfsor eljcsítménye, de különösen Csont pompás, fáradhatatlan és nagyon értékes munkája.

### Gyors akciók, mérsékelt teljesítmény

Ezekután szinte azt is mondhatnánk, hogy a gólarány túlzott, mert a Staruinta csapata nem volt ennyivel rosszabb. A győzelem azoiban megérdemelt volt, mert amennyivel gyengébben és pontatlanabban játszott a CAMT védelme és halfsora, annival tankszerűbb, mozgalmasabb, rafináltabb volt a csatársor egy-két embere, ami elegendőnek bizonyult a győzelem megszerzéséhez. Kétségtelen, hogy a Staruinta csatárainak balsezerencséjük volt, mert igen jó helyzetekben nem tudták a labdát a hálóba juttatni.

### A csapatok

közötti erőviszony talán két góltra tehető. A CAMT védelmében Eichlernek tulnehéz dolga nem akadt. Gerbernek volt nagy feladata, aki mellett Galgóczy ezuttal bizonytalankodott. A halfsorban mindhárom játékos hibázott. Feltűnő volt Jánosi gyengébb játéka. A csatársor leggyengébb pontja Stockschläger volt, aki sorozatos hibákat csinált, sőt Tóth-Bedő sem nyújtott kifogástalant. Zsizsik volt itt a legjobb és a két szélső jeleskedett, bár Reiter sokszor feleslegesen kemény volt.

A Staruinta csapatának legjobbjai — mint már említettük — Csont volt, a védelemben Farkas bizonytalankodott, míg Beleznay pompásan szerelt és felszabadított. A halfsor két szélsőhalfja is nagyon ügyesen működött. A csatársorban Gozner jelentett veszélyt, rajta kívül még Hanga és Bonatiu tehetségesen, de eredménytelenül játszottak.

### Zsizsik a gólszák

CAMT: Eichler — Gerber, Galgóczy — Faragó, Kohn, Jánosi — Reiter, Tóth, Stockschläger, Zsizsik I., Perszám.

Staruinta: Farkas — Bale, Beleznay — Negru, Csont, Oreta — Gozner, Bonatiu, Pop, Hanga, Lucaciu. Heves CAMT-támadásokkal indul a játék és a 10. perc már gólt hoz: Reiter fut le a szélen, jó beadása Stockschlägerhez, majd Zsizsikhez kerül, aki behelyezi.

1:0.

A Staruintát ez nem zavarja és főleg a kitűnő halfsor révén a csapat erőteljesen támad. Csont az a pont, ahonnan minduntalan elindulnak a támadások. A 20. percben például na-

gyon szépen megy, előread Goznernek, aki a kapu elé talál, itt kavardás támad, de Lucaciu mellé lövi a labdát. Két percere rá Gozner pompás beadását Hanga emberbe bombázza, majd újra Lucaciu lövi el a bőrt. Utána a CAMT lendül bele, de Perszám hibáz. Sőt a 26. percben újra Perszám az, aki bosszantóan elhibáz egy tiszta helyzetet. Két percere rá Zsizsik a saját 16-osán ront, egy labdát, a bőr Goznerhez kerül, aki nagyon jó helyzetben magasan fölé durrant. A 30. percben Gozner fut el, a beadott labda Csont elé kerül, aki azonnal a jó helyzetben Hanga-hoz tolja, aki viszont

kapusból nagyon veszélyes lövést ereszt meg,

melyet Eichler csak nehezen tud védeni. De a kiadot labdával máris Reiter száguld le a szélen, nagyszerű beadását Stockschläger nyomja a kapu felé, ahonnan visszapattan és Zsizsik laposan bevágja

2:0.

Két perc múlva Zsizsik lövését Farkas csak komerre tudja menteni, majd a 34. percben Perszám tiszta helyzetben mellégurít. A 36. percben Perszám közeli lövése a felső lécről pattan le, de Beleznay ott van és ment. Még egy komort ér el a CAMT, majd mezőnyjátékkal fejeződik be a félidő.

### Megint csak Zsizsik

Szünet után a Staruinta indít, Galgóczy zavarba jön, hazaad, de tulróviden, a kitörő Pop elkapja a labdát, Eichler eléjefut, összeesapnak, Eichler lebukik.

Pop egyedül áll szemben az üres kapuval,

de a labdát ordítóan rosszul helyezve a bal félfa mellett küldi ki. Tiszta gólhelyzet volt. Most a CAMT erősen belelendül, a játék kemény lesz, több fault történik, de a bíró közhatlóp. A 11. percben Perszám—Zsizsik-akcióból Stockschläger tiszta el és elhibázza a labdát, majd Zsizsik tör ki, négyen is fogják. Korner csak a Staruinta-kapu előtt, Zsizsik huszméteres bombája a felső lécről vágódik vissza, majd a 18. percben Reiter beadását Zsizsik laposan a sarokba vágja

4:0.

Továbbra a CAMT marad frontban, de a 34. percben a Staruinta nyomul fel, támad-támad, de hiába. A 43. percben még Jánosi hirtelen husz métről küldött bombája a felső léceet surolja, de azután más feljegyezhető esemény nincsen.

### Tricolor—CFR Simeria 2:1 (2:0)

B-ligamérkőzés Simerian — Bíró Krausz imisoara

A CFR Simeria ezuttal igen gyenge napot fogott ki és saját otthonában kikapott a formában lendült és a jövő héten a CAMT ellen játszó baia marei Tricolortól. A 30. percben Galis megszerzi a vezetést, majd a 38. percben ugyanó 2:0-ra állítja az eredményt. Szünet után a Simeria erősen szorongatja ellenfelét, de szépiteni csak a 40. percben 11-es révén Pasca tudott.

### Alba Iulia: Victoria—Unirea 2:1 (1:0)

Bíró dr. Mészáros Ohuj. Korodi lövi a vezetőgólt, amit Darlea egyenlít. A győztes gól is Korodi nevéhez fűződik.

### KELETI CSOPORT

Craiova, Crai Iovan—Sporting 4:1 (2:0). A 22. percben Iasinschi, majd a 27. percben 11-esből Borbil eredményes. Szünet után Walter és Brassai eredményes, a Sporting részéről Si-

van.

Bucuresti: Telefon Club—Victoria 4:2 (3:1).

Iasi: Franco Romana—Tetila 3:1 (3:0).

Galati: Glouia CFR—Makabi 4:0 (4:0).

Ploesti: Tricolor—Iahn 4:0 (1:0).

B-ligabajnokság:

UDR	13	10	1	2	46	13	21
CAMT	13	9	2	2	53	23	20
Staruinta	13	9	1	2	28	21	19
Rovine Griv.	13	7	2	4	23	31	16
Mures	11	6	2	3	29	21	14
Victoria	13	6	2	5	14	17	14
Tricolor	12	5	3	4	30	23	13
Unirea	13	6	—	7	23	41	12
Prahova	12	4	—	8	25	27	8
CFR Simeria	13	3	1	9	15	24	7
Soimi	20	—	2	18	10	55	2

## Arzenovici Zoltán ligafőtikár nyilatkozik a nyugati C-liga jövő sorsáról

Timisoara. Pénteki lapszámbunkban közöltünk egy cikket a timisoarai kerületi bizottság egyik üléséről, amelynek keretében Ghetaru őrnagy, a bizottság elnöke bejelentette, hogy Timisoaran felállítják az ugynevezett „Clasa de Onoare”-t. Ezzel kapcsolatban Arzenovici Zoltán, a nyugati liga főtikára lapunk munkatársa előtt a következő nyilatkozatot tette:

— Téves értelmezés volt abban, hogy a timisoarai kerületi bizottság felállítja a tiszteletbeli osztályt ami egyben annyit jelent, hogy a C-ligabajnokságban résztvevő csapatok ebbe az osztályba esnek visszsz. A központi döntés ugyan meg-

szüntette az ugynevezett C-ligát a most folyó tavaszi szezon befejeztével, azonban lehetővé tette, az összes ligáknak, hogy saját hatáskörükben továbbra is fenntartsanak egy ugynevezett ligabajnokságot. A nyugati liga ezt a lehetőséget ki is akarja használni és az ősa bajnokságban újra felállítja a ligacsoportot. Akik tehát most a C-ligában játszanak, nem fognak visszaesni a tiszteletbeli csoportba, hanem megmaradnak ligacsapatoknak. Hogy ez az új ligabajnokság milyen formában, hány csapat részvételével és külön keleti és nyugati csoporttal kerül-e beosztásra, az ebben a pill-

anatban még bizonytalan. Várjuk a központ ezzel kapcsolatos bizonyos értesítését és intézkedését — és ez bizonyára még ezen a héten bekövetkezik — és azután azonnal megcsináljuk már az új ősz beosztást.

Örömmel közöljük ezt az újszerű tervezetet, mert úgy látjuk, hogy azok az egyesületek, amelyek a C-liga küzdelmeiben megedződtek és fejlődtek, tovább mehetnek a ranglétrán a nagyligabajnokság felé.

### Oradeai bajnokság

CAO II—Ferar 4:2 (0:1). Bíró Szabó. Góllövők: Smilovics 2, Kádár és Papp, illetve Bogye és Milák.

Crisana II—Chinezul 5:1 (2:1). Bíró Schmidt. Gólok: Dallos 4, Pop, illetve Herz 11-esből.

ATIF—Macabi 2:1 (1:1). Bíró Gradinaru.

NON

### Egyéb eredmények

Electrica törpe—Patria törpe 1:1 (1:1).

Electrica ifj.—Patria ifj. 7:2 (3:2).

Circ. III ifj.—Juventus ifj. 2:1 (0:0).

Vulturii ifj.—Dura ifj. 2:1 (1:0).

CFR törpe—Vulturii törpe 1:1 (0:0).

CFR ifj.—Chinezul ifj. 7:0 (4:0).

Echo—UEZ 5:5 (4:0). A. Jancu—Muncitori 5:2 (0:2).

### A Fratelia új vezetősége

A CS Fratelia most tartotta évi közgyűlést, amelyen a következő vezetőséget választották: Korodák Piniel Miklós. Díszelnökök: Ramus Ania, Panajoth Ernő, Kende Mátyás, Horga Vasile dr. Jakab dr. Eliás Balinton I., Szatmáry János, Paul J. Elmők: Radosavlevici Eugen, ügyvezető elnök Ghinea Ioan Alelnökök: Lupu Vespasian és Frei Károly. Főtikár Gajo Stefan, titkár Davod Ioan. Pénztárosok: Giel Péter, Németh András, Ritz Sándor. Ellenőrök: Rosenzweig János, Frei Miklós, Tóth Ferenc és Kleber György. Intézők: Tedesco Ferenc Löwensohn, Stemper Károly. Bendezők: Alasu Pavel, Lung Ferenc, Wokel Mátyás, Cordier Antal, Rudolf Ferenc, Berg Mihály, Schneider Ferenc és Ilweg Ferenc. Mentők: Sziklay István, Tógyi Sándor és Köönig Sándor. Választmányi tagok: Macsek József, Potyek József, Brandl Mihály, Németh József és Gyenes Gáspár.

### Nagy siker az Electrica-bálon

A timisoarai Electrica szombaton este tartotta meg hagyományos bálját a Ferdinand teremben. Pényárbán uszott mindkét tanem és három zenekar szórakoztatja a hatalmas tömegekben felvonult nagy vendégsereget. A rendezőséget a legnagyobb elismerés és dicséret illeti azért a feljethetetlen bál éjszakáért, amelyen a vendégeinek nyújtott. Ez a nagy erkölcsi — és anyagi — siker bizonyosága annak, hogy az Electrica bál rendezősége utolsó emberig a helyén volt. A vendégsereg a reggeli órákig pompásan szórakozott.

Új helyiségben a timisoarai kerületi bizottság. Mint értesülünk, a timisoarai kerületi bizottság végre megfelelő helyiséghez jött. Az új helyiség a Str. E. Ugureanu és Savoya-utca a Str. E. de Savoya 16 szám alatt, első emeleten, a hajdani Wendt-kávéház felett van, ahól mátol kezdve tartatnak meg az ülések.

Visszalépett az USA a C-ligából. Mint a nyugati liga főtitkárú hivatata lától értesülünk, az aradi USA bejelentette, hogy a C-ligából visszalép.

**VEGYEN minőségi BUTOR-t**

közvetlenül a gyártónál, miáltal olcsón és jól vásárol.

Cooperativa Constr. și Mobile Moderna

(vezető ECKER)

Timisoara, Bul. Berthelot 17

Telef. 575





# Aradi bajnoki küzdelmek

Az aradi elsőosztályú bajnoki küzdelmek teljes üzemben vannak. A vasárnapi forduló meglepetése, hogy a második helyezett SGA vereséget szenvedett a sereghajtó Juventustól.

Intelegerea	12	9	2	1	59	13	20
SGA	12	6	4	2	34	24	16
Titanus	11	7	1	3	37	17	15
Tricolor	11	6	3	2	44	27	15
AA	11	6	2	3	30	21	14
Astra	11	5	2	4	34	17	12
Unrea	10	5	—	5	32	25	10
Hakoah	11	3	—	8	18	34	6
Transilvania	11	3	—	8	19	27	6
Juventus	11	2	1	8	18	61	5
Sparta	11	1	1	9	13	42	3

**Transilvania—Sparta 3:0 (1:0)**  
Bíró: Pálffy.

Transilvania: Turi — Endreffy II, Söll — Bes I, Faur, Nemzoczky — Mézes, Boti, Filimon, Karagyena. Sparta: Sándor — Dudás, Bauer — Czene, Maró, Dillingner I — Petz, Horváth, Turi, Márton, Dondea.

A mérkőzést a lendületesebb és támadásaiban is jobb és kompaktabb együttes megérdemelten nyerte. A Transilvania kezd és már az első percekben féltény harcolt ki. A 20. percben már gólt is ér el, amikor egy szélről jövő labdát Filimon felugorva a tömörítő védelem felett hálóba fejel. 1:0. Ekkor azonban a Sparta lendül bele és az utolsó perc folyamán erőteljesen támad is, de említésre méltó momentum mindössze Turinak fordulatból küldött szép lövése volt, amely azonban eredménytelen. A 43. percben Maró szabadrugásból a felső kapufát bombázta, a visszatartott labdát Horváth elhamarkodva mellé vágja.

Szünet után a Transilvania jobb kondíciója jut érvényre. A 27. percben Mézes beadására Karagyena fut és mintegy két méterről a hálóba fejel a labdát. 2:0. A Transilvania most ostromol, sok helyzetet hagy kiaknázzatlanul, de a 35. percben Nemzoczky 20 méteres lövését a kapus kiejti és az a hálóba jut. 3:0.

A győztes csapatból Turi, Nemzoczky, Mézes, Karagyena és Filimon, a Spartából Dudás, Maró, Turi tűntek ki. Sándor az utolsó góltól eltekintve jó volt.

**Astra—Hakoah 2:0 (1:0)**  
Bíró: Pfeiffer.

Astra: Cociuba — Fábán Ujj — Egedi, Jevelcutia, Patean — Drecin, Paul, Jovin, Rác, Valea.

Hakoah: Popovics — Guttmann, Fischer — Grünfeld, Engel, Katz — Bundi, Bélesi, Parer, Junger, Crisan.

Az Astra volt a többet támadó és lendületesebb csapat és így a Hakoah kénytelen volt megadni magát corszának, bár szünet után a játék változatos és nyílt volt.

Kezdet után az Astra lendült bele amarább, de nemsokára a Hakoah is frontba jött és szintén jó támadásokkal operált. Már-már ugylátszott, mintha a féltő gól nélkül talne el, amikor egy perccel a befejezés előtt Jovin hirtelen kőr és egyéni játékától megszerzi a vezető gólt.

Szünet után a játék változatosabb, A 18. percben a Hakoah védelme hendszet vét, a bíró 11-esít itél, amelyet Rác lö, de Popovics nagyszerű védelem megmenti hálóját a góltól. Egy perccel később viszont egy ártalmatlannak látszó támadás után Jovin gyenge lövést küld a kapura, Popovics könnyelműen leüti a labdát, amely Rác elé kerül és az bekotorja. 2:0. A Hakoah most már hiába igyekszik, nem sikerül semmi.

Az Astra csapatából kitűnt Ujj, Jevelcutia, Jovin és Valea, míg a Hakoahnál Popovics — a második góltól eltekintve — Fischer, Katz és Bundi volt jó.

**Juventus—SGA 3:1 (2:0)**  
Bíró: Ciral.

Juventus: Nagy — Béke, Vidai — Jakab II, Zelenák, Jakab III — Kotroczó, Brutyó, Farkas, Wittib, Beteg.

SGA: Márki — Erdei, Jura — Grosz, Csányi, Balogh — Wagner, Szabó, Helter, Gherman, Corila.

Némi meglepetésre a Juventus győzött de le kell szögezni, hogy a csapat a győzelmet a mutatott játéknak megfelelően és minden mellékkörülményt kombinációba véve megérdemelte.

A Juventus kezd a meglehetősen változatos küzdelmet és a 17. percben Beteg gólt is ér el, de a bíró offszájdállítás miatt a gólt nem adja meg. A 40. percben azonban Farkas egyéni játék után Kornert ér el, majd a jobb-ki küldött labdát Kotroczó közelről behelyezi. 1:0. Két perccel később Zelenákot a bíró kétszeri figyelmeztetés után kiállítja, máre helyét Jakab II foglalja el, míg a hálsorba Wittib vonul hátra. Szünet után már az első percben Kotroczó lövést küld a kapura, amit a védők visszavágnak, de az újabb lövés már Grosz lábáról irányt változtatva a hálóba jut. (2:0). A 2. percben azonban védelmi hibából Gherman ugrik meg és a kifutó kapus mellett 8 méterről begurítja a labdát. 2:1. Most 15 perccen át az SGA ostromol minden eredmény nélkül. A 39. percben Gherman mintegy 20 méterről váratlan lövést küld a kapura, a labda a félfáról pattan vissza, de a bíró gólt itél. Hirtelen azonban a kapuhoz siet, megvizsgálja a félfát, majd a gólt visszavonja. Az SGA játékosai még vitatkoznak, amikor a 40. percben a leállt védelem mellett Brutyó lövi a harmadik gólt. 3:1.

A Juventusból Béke, Vida, a Jakab-estvérek, Kotroczó és Farkas, az SGA-ból Erdei, Csányi és Gherman tűntek ki.

**Intelegerea Titanus 2:1 (1:1)**  
Bíró: Höhn

Intelegerea: Toronyi — Szikszai, Bíró — Horváth, Stahl I, Juhász — Merkli, Sárközi, Vágási, Stahl II, Hofstätter.

Titanus: Hum — Cheveresan Ray — Schaberger, Schmidt, Ristin — Sziljer, Schütz, Szekeres, Kapis, Sopronyi.

Az Intelegerea győzelme megérdemelt volt mert védelme és csatársora is jobb volt. Hatalmas irammal indult a küzdelem és a Titanus háttal széllel többet támad, míg az Intelegerea támadásai szörványosabbak, de viszont több veszélyt jelentenek. A vezetőgólt a Titanus éri el mégpedig a 14. percben, amikor Sziljer beadását Kovács még le tudja állítani és 8 méterről nyugodtan a hálóba vágja 0:1. Most változatos lesz a küzdelem és a 29. percben Stahl—Hofstätter összjátéka után Merkli kapja a labdát és 5 méterről egyenlítő 1:1. Szünet után az Intelegerea játszik széllel és így többet is támadt. A mérkőzés most nem hívó és sokáig ugylátszik,

mintha döntetlen maradna a játék. A 40. percben azonban szögletrugást ér el az Intelegerea, Horváth irányítja a labdát, amely a kapus kezét érintve a hálóba jut 2:1.

A győztes csapatból a védelmi hármas, Horváth, Juhász és Vágási tűntek ki, míg a Titanusnál Cheveresan, Schmidt, Ristin, Sziljer és Kovács voltak jók.

**CAA—Tricolor 1:1 (1:0)**  
Bíró: Polarczyk

CAA: Lőrincz — Eberlein, Zitkovits — Lánguran, Miklósi, Berar II

Kolumbán, Zoller, Ince, Kosnita, Kuluncsics.

Tricolor: Dumitru — Janka I, Szilágyi — Varga I, Hollósi, Takács, Botos — Janka II, Serban, Varga II, Lingurar.

Egyenlő erők küzdöttek és az eredmény a mutatott játék alapján reális. A Tricolor kezdi a játékot, amely csapkodóvá válik, csupán a védelmek jók. A gól a 30. percben esik, amikor Dumitru Ince lövését kiejti és Kuluncsics a labdát bekotorja 1:0. Most a Tricolor támad. Szünet után a játék változatosabb, A 40. percben állítólagos hendsz miatt 11-es, amit Jan-ka II értékesít.

## A kültöld sportja Kisorsolták a világbajnokság mérkőzéseit Argentína és a középamerikai bajnok győztese Románia ellenfele

A FIFA végrehajtó bizottsága és a Világbajnokság Bizottsága szombaton kisorsolta a világbajnokság mérkőzéseit. Mindenekelőtt két csoportba osztotta a tizenhatos mezőnyt. Az első csoport tagjai: Olaszország, Csehszlovákia Bulgária győztese, Németország, Ausztria, Argentína Közép-Amerika bajnok győztese, Brazília, Magyarország Görögország győztese, Franciaország.

Második csoport: Norvégia, Hollandia, Svájc Portugália győztese, Svédország, Románia, Lengyelország Jugoszlávia győztese, USA Hollandia győztese, Belgium.

I. forduló:  
Németország — Svájc és Portugália győztese: A.

Ausztria — Svédország: B. Magyarország — Görögország győztese, USA — Hollandia győztese: C. Franciaország — Belgium: D. Argentína és Középamerika győztese — Románia: E. Csehszlovákia és Bulgária győztese — Hollandia: F. Brazília — Lengyelország és Jugoszlávia győztese: G.

Olaszország — Norvégia: H

II. forduló:  
E—B = 1.  
A—C = 2.  
H—D = 3.  
G—F = 4.

III. forduló:  
1—2.  
3—4.

### Meglepetés: kikapott a rutngária!

Budapest. A magyar bajnokságban tegnap meglepetés született, meg, amennyiben a Hungária a Kispesztől simán kikapott. Ezzel szemben a legtöbb favesítésapat győzött. A tegnapi forduló után a táblázat annyiban nyert változást, hogy a Ferencváros 31 ponttal egyformán áll a Hungáriával és az Ujpest egy ponttal áll a két listavezető mögött. Az eredmények a következők voltak:

Kispest—Hungária 3:1 (2:1). Nagy meglepetésre a Kispest bravúrosan küzdött és bár Kardos a 9. percben megszerezte a vezetést, a 14. percben Déri már egyenlített, sőt a 29. percben Serényi szerezte meg a Kispestnek a vezetést. Szünet után már az 1. percben újból Serényi eredményes. Ezután a Hungária erősen belefekszik, de segiteni már nem tud.

Ferencváros—Budai 3:0 (3:0). A 21. percben Toldi rugja a vezetőgólt, majd a 27. percben újra Toldi eredményes. A 34. percben azután Tancos állítja be a végeredményt.

Ujpest—ETO 7:0 (6:0). Az ujpesti csapat különösen az első féldőben pompásan játszott és simán győzött. Szünet után nagyon lagymatagon játszottak a csapatok. A 3. percben Zsengellér, a 22. percben Kocsis, a 24. percben Vince, a 35. percben Kocsis, a 40. percben Kállay, a 44. percben Kocsis rugja a gólokat, míg szünet után a 20. percben ismét Zsengellér eredményes.

Szürketaxi—Bocskay 1:0 (1:0). A szerencsésebb csapat győzött. Az egyetlen gólt a 39 percben Takács II rugta.

Szeged—Nemzeti 4:1 (1:1). A 25. percben Harangozó góloz, de Sztancsik egyenlítő. Szünet után a 11. percben, a 29. percben és a 39. percben

Harangozó góloz. Budafok—Phöbus 4:1 (2:0). A gólokat Szeder, Fézler, Horváth, Fodor és P. Szabó rugták.

Elektromos—Törekvés 2:1 (1:0). Szendrődi (2) és Buzási voltak a góllövők.

**Osztrák bajnokság**  
Admira—Vienna 2:2 (1:1). Rapid—Austria 3:0 (2:0). FC Wien—Simmering 5:0 (2:0). Floridsdorf—Wacker 3:0 (1:0).

**Olasz bajnokság**  
Ambrosiana—Genova 0:0. Lazio—Juventus 1:1. Luchese—Bologna 3:3. Torino—Roma 3:1. Liguria—Fiorenzina 1:1. Napoli—Livorno 1:1. Atalante—Milan, elmaradt, mert a bíró rosszul jett.

**Dura—Vulturii 2:1 (1:1)**  
Bíró: Jania.

Dura: Török — Bus, Kohl — Kővári, Wittner, Weixelbaum — Weisz Hendsz, Tari, Wirsching, Turák II. Vulturii: Tóth — Dienes, Kocsis — Mayer, Szeles I, Benyák — Bozóki, Dóczy, Kiss, Szeles II, Mioc.

A Vulturii valamivel többet támadott, ám a csatársora a kapu előtt felmondta a szolgálatot és a Dura jobban kihasználta a helyzeteket. A 18. percben Tari beadását Wirsching eredményes, 1:0. A 30. percben Szeles II labdájával Mioc kiugrik és lövésé védhetetlen, 1:1.

Szünet után a 28. percben kapuelőtti kavargásból Wirsching megszerzi a győztes gólt. Jók Török, Bus, Wittner, Weisz és Wirsching, illetve Kocsis, Benák, Bozóki és Mioc.



# Timisoarai barátságos mérkőzések

## Juventus—Politechnica 3:2 (1:2)

Biró: Tepeneag.

Juventus: Imre — Hangya, Steiner — Ihasz, Karl, Engrisch II — Kathrein, Grossler, (Erdélyi I), Klenekos Tancsa, Vince.

Politechnica: Biangardi — Királyhalmi (Brunariu), Balta — Stricita (Röschl), Purdila, Muntean (Tudorai) — Gaghi (Zeche), Cibianu, Hompola (Munteanu), Chivulescu, Tancsa.

A két csapat barátságos összecsapását meglepetésre a két osztállyal alacsonyabban álló Juventus nyerte meg. Az egyetemi csapat mentségére szolgáljon, hogy tréningjeinek legerősebb áll, ami még is látszott játékán. A mérkőzés képe egyébként változatos volt s míg az első félidőben a Politechnica támadott többit, addig szünet után a Juventus uralta a mezőnyt. Győztes csapat lelkes játékkal lepte meg híveit. A játékosok jó formában vannak és így a csapat a tavaszi bajnokságban kemény ellenfélnek bizonyul. Jók voltak Hangya, Steiner, Karl és Vince. A Politechnicából Biangardi, Purdila, Cibianu és Munteanu tűntek ki.

Az első gólt Grossler rugja a 15. percben, majd a 25. percben Cibianu egyenlít a 44. percben Hompola kavardásból eredményes. 1:2. Szünet után a 8. percben Vince góloz, a 18. percben Steiner nagy lövéssel megszerzi a győztes gólt.

## Galvani—Chinezul II 1:1 (1:0)

Biró: Fibisan.

Galvani: Mezei — Szilágyi, Kósa — Ott, Halbauer, Erdélyi — Neumann, Steiner (Szécsényi), Halm, Aljár, Burok.

Chinezul II: Ross — Molnár, Grossler — Geng, Hentz, Danciu — Ostermann I, Klimiek, Löwenfeld, Losonez II Staron.

A Galvani már a második percben eredményes: egy sarokrugás után Halm vágja a labdát a hálóba. (1:0). A Chinezul ostromol, de a csatárok még üres kapu előtt sem tudnak. Klimiek majd a tulsó oldalon Halm követnek el két ordító hibát. Szünet után Losonez hibáz tiszta helyzetben. Csak a 14. percben sikerül egyenlíteni, szintén korner után Ostermann révén, akinek labdáját Mezei még inkább a hálóba segíti.

## Electrica—Patria 8:2 (4:0)

Biró: Schwartzmann III

Electrica: Török — Iancu, Reiter — Barna, (Mayer), Butoiu, Vela — Caba, Gál, Hoksári, Pantea, Pascu (Kiss).

Patria: Csengeri — Kovács, Ernest — Janovits, Gál, Tomashek — Benda, Kozma, Heryog, Menesz, Györfi.

A bajnokság megkezdése előtt az Electrica még egy utolsó edző mérkőzést tartott, amelyen bebizonyította eddigi kitűnő formáját és pompás játékkal győzött a második kerületi reprezentáns ellen. Az Electrica együttesében minden egyes játékos feladata magaslatán állott, mindössze Török csinált hibát, ami két gólt jelentett a csapatnak. A Patria lelkes együtteséből a kapott gólok ellenére Csengeri tetszett, míg a csatársorban a rutinos Herzog játéka emelkedett ki.

Az első gólt az első félidő 3. percében esett Hoksári révén, majd a 11. percben Caba egyéni akcióból eredményes. A 14. percben Pantea-Hoksári-Gál összjátéka után utóbbi eredményes, majd a félidő utolsó gólját a 27. percben Pantea rugja. Szünet után az első 25 perc változatos játékkal telik el és a 26. percben Caba góloz, de a következő percben Benda

szépit 5:1, majd a 32. percben Gál helyezett lövése gól 6:1. Két perc múlva Herzog fejesgólt ér el 6:2, a 43. és 44. percekben Gál eredményes.

## Fortuna—Kadima 2:2 (1:1)

Biró: Strengariu.

Fortuna: Sós—Tóth, Bohn—Laub II, Hüpfel II, Laub I — Klepsch, Banyek, Leichnam, Ladstädter, Wagner.

Kadima: Negru — Baneth, Bovanko — Fischer, Krauser, Stein II — Havas, Kupferstich, Iritz, Fleischer, Szura.

Az eredmény teljesen reális. A két fél igen fair és szép játékot produkált. A veszélyesebb támadásokat a Kadima vezette, de a Fortuna védelme nagyon jól dolgozott, különösen az ifjúsági kapus.

Az első gól a 12. p.-ben esik Klepsch beadását Banyek teszi be. A 20. percben fault miatt 11-es a Kadima ellen. Tóth áll néki a labdának, de a kapus kezébe lövi. A 21. percben Havas lefut és egyenlít. Szünet után a 2. percben Bovanko hondsze miatt 11-es, Banyek kapufának lövi a labdát. Egy perccel később újra Havas góloz 1:2, míg a 14. percben Hüpfel II egyenlít.

Strengariu kitűnően vezette a meccset.

## Circ III—Victoria 5:1 (3:0)

Biró: Welter.

Circ III: Kerekes — Sturm, Bálint — Oberle, Reinhofer, Mrazek — Vraccan, Sonnheim, Schwartz, Konez, Cojar.

Victoria: Bakos — Welter, Kovács, — Totoc, Mock, András — Gheorghe I, Stoian, Kutter, Gergely, Gheorghe II.

A mérkőzést a szerencsétlenül járt Miatovics javára játszották nagyszámú néző előtt. A Circ III ügyes együttese megérdemelten győzött, mert a kapu előtt határozottabb volt.

Az első félidő 16. percében Vraccan kornerét Mrazek befejezi 1:0, majd a 30. percben Schwartz és Konez összjátékából utóbbi beszurja 2:0, míg két perccel később Sturm hondsze miatt 11-es, amit Kutter mellé lö. A 40. percben Vraccan eredményes. Szünet után a 18. percben Gheorghe I beadását Stoian értékesíti (3:1). A 22. percben

Vraccan beadásából Szabó eredményes (4:1). A 30. percben Mrazek faultja miatt 11-es, de Kutter kapufának lövi a labdát. A 43. percben Sonnheim II értékesíti Konez átadását (5:1).

## Rapid—Fratelia 4:1 (2:1)

Biró Székely.

Rapid: Ziperschan (Gudera) — Ingrisch, Steingassner — Eichler, Hahner, Berenz I — Hack, Berenz II, Mathis, Volltrauer, Feisthammel.

Fratelia: Lazarov — Seidl, Tedesco — Kovács, Ritz, Venturini — Milovanovits, Szöllösi, Mátyás II, Balázs, Ehling.

Mindkét csapat tíz-tíz emberrel játszott illetve a Fratelia tíz emberrel kezdte és csak a 40. percben egészített ki, míg a Rapid tizeneggyel kezdett, viszont Berenz I-t a bíró szándé-

kos fault miatt a 20. percben kiállította. A Rapid győzelme egyébként teljesen megérdemelt volt, mert a csatársora határozottabban és nyugodtabban játszott. Ezzel szemben a Fratelia tartalékoló csatársora kapkodóan és szétesően igyekezett ugyan, de nem tudott megbirkózni a Rapid jó védelmével.

A 15. percben Feisthammel beadását Hack besegíti a kapuba 1:0, a 35. percben pedig Volltrauer kavardásból eredményes 2:0, a 38. percben 11-es Kovács faultja miatt, Mathis azonban mellé küldi a labdát. A 40. percben Ehling rug gólt 2:1.

Szünet után a 8. percben Feisthammel a sarokba helyezi a bőrt 3:1, majd a 16. percben szorongatott helyzetből is gólt rug 4:1.

CAMT II—Banatul komb. 4:3 (1:2)

## Három bánáti ökölvívó kiesett az országos bajnokságokból

Cernauti. Szombaton este kezdtek meg az országos ökölvívó bajnokságokat, amelyben három bánáti ökölvívó kiesett a döntő küzdelmekből. Eredmények: Légsúly: Indru (Banat) győz Panaitescu (Dunarea de Jos) ellen. Bantamsúly: Radan (Muntenia) győz pontozással Panaitescu N. (Dunarea de Jos) ellen. Burducea (Banat) ellenfele Martinuc (Bucovina) a második menetben feladja a küzdelmet. Pehelysúly: Florescu (Moldova) pontozással győzi le Boncilat, Marin Gaspar (Muntenia) ellenfele Petschovszky a második me-

netben feladja a küzdelmet. Könnyűsúly: Manescu (Muntenia) pontozással győz Savits ellen. Weltersúly: Istrate (Banat) győz Jelesneac (Dunarea de Jos) ellen. Sangheorghe (Muntenia) pontozással győz Vieru ellen. Középsúly: Boanta (Dunarea de Jos) pontozással győz Babos ellen. Kúsnéhsúly: Tofan (Muntenia) pontozással győzi le Petre Pop (Dobrogea) Kisantán bajnokot, Nisu (Banat) ellenfele Mitschitinszky (Bucovina) a második menetben feladja a küzdelmet. Nehézsúly: Lungu (Banat) pontozással győz Tucu (Dobrogea) ellen.

## A jövő heti futballműsor

A vasárnapi forduló legérdekesebb mérkőzése Bucurestiben zajlik le, a bajnok és a volt bajnok között. A Ripensia, ha vereséget mér a bajnokra, utoléri a Venust! Timisoarán a Chinezul a Victoriát látja vendégül és a lila-kéknek nagy szükségük van a két pontra.

Aradon is derbi szerepel a műsoron az AMEFA és a Rapid csapatai között. A részletes vasárnapi műsor a következő:

A-LIGA

Chinezul—Victoria, CAO—Jinl, AMEFA—Rapid, Dacia Unirea—

Unirea-Tricolor, Olimpia—Phönix, Sportul Studentesc—ACFR, Venus—Ripensia, U.—Gloria, Dragos Voda—Crisana.

B-LIGA

Tricolor—CAMT, Prahova—CFB, Victoria—Rovine Grivita, Unirea—Mures, Staruinta—UDR.

Főszerkesztő: KOTZMUTH Arthur.

Felelős szerkesztő: Simonis Henrik, Tipografia Humade, Timisoara I.

PLANUL DE TRAGERE AL LOTERIEI DE STAT PE CLASE											
LOTERIA 16		CONEXATA CU LOTERIA UNIUNI FUNDAIILOR CULTURALE REGALE				SISTEM MIXT					
70.000 NUMERE IN 3 SERII (210.000 LOZURI) SI 4 CLASE CU 179.742 CASTIGURI											
<b>CLASA INTAIA</b>					<b>CLASA TREIA</b>						
Tragera: 15 Martie 1938					Tragera: 15 Mai 1938						
Castigurile loteriei pe clase		Castigurile loteriei-miscut			Castigurile loteriei pe clase		Castigurile loteriei-miscut				
Clasificati	Lei	Total Lei	Clasificati	Lei	Total Lei	Clasificati	Lei	Total Lei	Clasificati	Lei	Total Lei
3	1.000.000	3.000.000	3	1.000.000	3.000.000	3	1.000.000	3.000.000	3	1.000.000	3.000.000
3	400.000	1.200.000	6	200.000	1.200.000	6	200.000	1.200.000	6	200.000	1.200.000
3	200.000	600.000	9	100.000	900.000	9	100.000	900.000	9	100.000	900.000
6	100.000	600.000	12	50.000	600.000	12	50.000	600.000	12	50.000	600.000
12	50.000	600.000	60	10.000	600.000	60	10.000	600.000	60	10.000	600.000
15	20.000	300.000	120	5.000	600.000	120	5.000	600.000	120	5.000	600.000
108	10.000	1.080.000	600	2.000	1.200.000	600	2.000	1.200.000	600	2.000	1.200.000
900	4.000	3.600.000	8400	228	1.915.200	8400	228	1.915.200	8400	228	1.915.200
10500	912	9.576.000	9210	clastiguri	Lei 10.015.200	10500	912	9.576.000	9210	clastiguri	Lei 10.015.200
Total 20.760 castiguri in valoare de Lei 30.571.200					Total 20.760 castiguri in valoare de Lei 32.986.200						
<b>CLASA DOUA</b>					<b>CLASA PATRA</b>						
Tragera: 15 Aprilie 1938					Tragera: 15 Iunie 1938						
Castigurile loteriei pe clase		Castigurile loteriei-miscut			Castigurile loteriei pe clase		Castigurile loteriei-miscut				
Clasificati	Lei	Total Lei	Clasificati	Lei	Total Lei	Clasificati	Lei	Total Lei	Clasificati	Lei	Total Lei
3	1.000.000	3.000.000	3	1.000.000	3.000.000	3	6.000.000	18.000.000	3	1.000.000	3.000.000
3	400.000	1.200.000	6	200.000	1.200.000	6	2.000.000	6.000.000	24	100.000	2.400.000
3	200.000	600.000	9	100.000	900.000	9	1.000.000	9.000.000	36	10.000	360.000
6	100.000	600.000	12	50.000	600.000	12	400.000	4.800.000	90	20.000	1.800.000
12	50.000	600.000	60	10.000	600.000	60	200.000	12.000.000	150	10.000	1.500.000
15	20.000	300.000	120	5.000	600.000	135	100.000	13.500.000	750	4.000	3.000.000
108	10.000	1.080.000	600	2.000	1.200.000	150	70.000	10.500.000	6300	7.000	44.100.000
900	4.000	3.600.000	8400	228	1.915.200	6300	7.000	44.100.000	42000	3636	152.712.000
10500	912	9.576.000	9210	clastiguri	Lei 10.015.200	49194	clastiguri	Lei 272.712.000	68268	clastiguri	Lei 44.541.600
Total 20.760 castiguri in valoare de Lei 31.471.200					Total 117.462 castiguri in valoare de Lei 317.253.600						
PRETUL LOZURII include ANEXA:											
Pentru toate 4 clasele . . . . . Lei		3200	2400	1600	800						
Pentru fiecare clasa . . . . . Lei		800	600	400	200						
<b>TOTAL GENERAL: 179.742 castiguri in valoare de Lei 412.282.200</b>											